



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

## НАКАЗ

Київ

**30.07.2020**

**№ 1730**

Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України

Відповідно до статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», абзацу тридцятого підпункту 10 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), наказу Міністерства охорони здоров'я України від 31 серпня 2012 року № 677 «Про затвердження Положення про Ліцензійну комісію МОЗ України» та протоколу № 31 засідання Ліцензійної комісії МОЗ України від 09 липня 2020 року

### **НАКАЗУЮ:**

1. Видати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 44 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.

2. Відмовити у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики 27 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.

3. Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, 1 здобувачу ліцензії згідно з переліком, що додається.

4. Анулювати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 10 ліцензіатів згідно з переліком, що додається.

5. Пункт 70 Переліку ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 14 лютого 2020 року №319«Про ліцензування медичної практики», викласти у новій редакції:

## ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЙ КЬЮ ОПТИКА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Івана Мазепи, 10

Ідентифікаційний код: 32382074

Ліцензія від 24.01.2013 серії АЕ № 196668

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлений структурний підрозділ Західного регіону № 1 медичного центру: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Сухомлинського, буд. 1, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Західного регіону № 2 медичного центру: м.Хмельницький, вул. Степана Бандери, буд. 2а, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 1 медичного центру: м.Одеса, площа Незалежності, буд. 1, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 2 медичного центру: м.Одеса, просп. Шевченка, буд. 21, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 5 медичного центру: м.Одеса, просп. Добровольського, буд. 125, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 7 медичного центру: м.Миколаїв, вул. Потьомкінська, буд. 52/1, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 8 медичного центру: Одеська обл., Ліманський р-н, с.Фонтанка, комплекс будівель і споруд №1, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 9 медичного центру: м.Одеса, вул. Академіка Глушко, буд. 17, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 10 медичного центру: Одеська обл., м.Чорноморськ, просп. Миру, буд. 16П, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 11 медичного центру: м.Одеса, пров. Нечипуренка, буд. 15, за спеціальностями: офтальмологія, , організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною

освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 13 медичного центру: м.Одеса, просп. Маршала Жукова, буд. 2, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Південного регіону № 14 медичного центру: м.Херсон, вул. Залаегерсег, буд. 18, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 19 медичного центру: м.Київ, вул. Рейтарська, буд. 2А, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 20 медичного центру: Київська обл., м.Васильків, вул. Володимирська, буд. 13, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 21 медичного центру: Київська обл., м.Вишгород, вул. М.Грушевського, буд. 1, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 23 медичного центру: м.Київ, вул. Гната Хоткевича, буд. 1В, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 24 медичного центру: м.Київ, вул. Митрополита Шептицького, буд. 4А, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 25 медичного центру: м.Київ, вул. Полярна, буд. 20Д, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 26 медичного центру: м.Чернігів, вул. 77-ї Гвардійської дивізії, буд. 1В, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 27 медичного центру: м.Київ, вул. Михайла Гришка, буд. 5, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 28 медичного центру: м.Київ, просп. Перемоги, буд. 89А, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 29 медичного центру: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Велика Перспективна, буд. 48, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 33 медичного центру:

м.Київ, вул. Вадима Гетьмана, буд. 6, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 34 медичного центру: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Софіївська Борщагівка, вул. Соборна, буд. 140А, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений структурний підрозділ Центрального регіону № 35 медичного центру: Київська обл., м.Бровари, вул. Київська, буд. 316, за спеціальностями: офтальмологія, організація і управління охороною здоров'я; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 16.12.2019 № 1729/0/14-19

6. Пункт 49 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 07 травня 2020 року №1079 «Про ліцензування медичної практики», викласти у новій редакції:

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ФТИЗИОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ "ЛІСОВА КАЗКА" ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростишівський р-н, м.Коростишів, Лісовий масив, буд. 7

Ідентифікаційний код: 13544322

Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю організація і управління охороною здоров'я, пульмонологія, терапевтична стоматологія, клінічна лабораторна діагностика, фтизіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, стоматологія, лабораторна справа (клініка)

за місцем провадження діяльності

Житомирська обл., Коростишівський р-н, м.Коростишів, вул. Лісовий масив, буд. 7

Реєстраційне досьє від 14.04.2020 № 1936/Л-П

Розрахункові реквізити для внесення плати за отримання ліцензії:

сума до сплати - 2102 грн.

код бюджетної класифікації - 22011800

код відомчої ознаки МОЗ України - 18

найменування коду класифікації доходів бюджету - «Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності»

банк отримувача - ГУДКСУ у відповідній області (плата за отримання ліцензії вноситься на рахунки територіальних органів Державного казначейства)

7. Пункт 36 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 15 травня 2020 року №1141 «Про ліцензування медичної практики», викласти у новій редакції:

**ФОП Заярна Анна Анатоліївна**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Регенераторна, буд.4, кв.5-476

Ідентифікаційний код: 3176907704

Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальностями молодших

спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа  
за місцем провадження діяльності  
м.Київ, пр-т Соборності, буд.17, приміщ. 2-1697

Реєстраційне досьє від 23.04.2020 № 2071/Л-П

Розрахункові реквізити для внесення плати за отримання ліцензії:

сума до сплати - 2102 грн.

код бюджетної класифікації - 22011800

код відомчої ознаки МОЗ України - 18

найменування коду класифікації доходів бюджету - «Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності»

банк отримувача - ГУДКСУ у відповідній області (плата за отримання ліцензії вноситься на рахунки територіальних органів Державного казначейства)

8. Пункт 12 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 20 березня 2020 року №683 «Про ліцензування медичної практики», викласти у новій редакції:

ФОП Білецька Яна Ярославівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Архітекторів, буд. 34, кв. 8

Ідентифікаційний код: 3424200723

Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю ортопедична стоматологія, терапевтична стоматологія, дитяча стоматологія, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа

за місцем провадження діяльності

Харківська обл., м. Дергачі, вул. Сумський Шлях, буд.178

Реєстраційне досьє від 03.02.2020 № 517/Л-П

Розрахункові реквізити для внесення плати за отримання ліцензії:

сума до сплати - 2102 грн.

код бюджетної класифікації - 22011800

код відомчої ознаки МОЗ України - 18

найменування коду класифікації доходів бюджету - «Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності»

банк отримувача - ГУДКСУ у відповідній області (плата за отримання ліцензії вноситься на рахунки територіальних органів Державного казначейства)

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника  
Міністра Микичак І.В.

**Міністр**

**Максим СТЕПАНОВ**